
 

 

ENVIRONMENTÁLNA POLITIKA 

 

Spoločnosť PMP Montex s.r.o. prijala v súlade s požiadavkami normy STN EN ISO 14001:2016 

záväzok smerujúci k minimalizácii dopadov výrobných činností na jednotlivé zložky životného 

prostredia. Tento záväzok definuje v jednotlivých bodoch:  

Sústavné zlepšovanie environmentálneho správania a trvalo udržateľný rozvoj  

Neoddeliteľnou súčasťou rozhodovania na všetkých úrovniach riadenia spoločnosti, je 

stanovenie podmienok pre prevenciu a neustále zlepšovanie kvality životného prostredia a trvalo 

udržateľný rozvoj. Spoločnosť riadi svoje výrobné činnosti tak, by čo najúčinnejšie obmedzovala 

negatívne dopady týchto činnosti na jednotlivé oblasti životného prostredia a to z krátkodobého a 

dlhodobého hľadiska.  

Dodržiavanie záväzných požiadaviek na ochranu životného prostredia  

Spoločnosť PMP Montex s.r.o. riadi svoje činnosti v zmysle záväzných požiadaviek a etických 

princípov. Spoločnosť garantuje v rámci technických a ekonomických možností zhodu so stanovenými 

požiadavkami v oblasti životného prostredia.  

Zodpovednosť a uvedomelosť zamestnancov  

Súčasťou vzdelania zamestnancov spoločnosti je program zameraný na problematiku 

životného prostredia a zoznámenie sa s možnými rizikami ohrozenia kvality jednotlivých oblastí 

životného prostredia a na zvyšovanie zodpovedného environmentálneho správania každého 

jednotlivca. 

Ochrana prírodných zdrojov – využitie nových technológii 

 Zámery v oblasti ochrany prírodných zdrojov a obmedzenia ich čerpania realizuje spoločnosť 

vývojom a aplikáciou technológii zameraných na recykláciu a zhodnotenie odpadov vznikajúcich pri 

stavebnej činnosti.  

Komunikácia so zainteresovanými stranami  

K zásadám komunikácie patrí navodenie otvoreného prístupu a dialóg medzi spoločnosťou a 

internými resp. externými zainteresovanými stranami. V rámci vnútornej komunikácie spoločnosti je 

uplatňovaná zásada otvoreného dialógu zamestnancov a vedenia spoločnosti. 
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